



## Следователи СКР возложили цветы к памятнику легендарному разведчику (ФОТО)



В преддверии 74-й годовщины Великой Победы, по всей территории Свердловской области проводятся мероприятия, приуроченные к этому празднику. В данных мероприятиях принимают участие и сотрудники следственных органов регионального следственного управления СК России.

Так, на днях сотрудники следственного отдела по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области приняли участие в торжественном митинге, состоявшемся у памятника советскому разведчику, Герою Советского Союза, Николаю Ивановичу Кузнецову.

Сотрудники территориального следственного отдела СКР возложили цветы к памятнику Н.И.Кузнецова и почтили память всех, кто сложил свои жизни в борьбе против фашистских



захватчиков.

## Изображения



06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1349257>